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CONJUNTODESSES BABARINI

MÁRIO COVAS, GOVERNADOR DO ESTADO DE SAO

PAUTO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

DECRETA:

ARTIGO 1.*O - PASSA A DENOMINAR-SE "PROFESSOR

MOACYR BRONDI DAIUTO", O GINÁSIO DE ESPORTES

COBERTO DO CONJUNTO DESPORTIVO "BABY BARIONÏ, DA

COORDENADORIA DE ESPORTES E RECREACAO DA

SECRETARIA DE ESPORTES E TURISMO

ARTIGO 2,* - ESTE DECRETO ENTRARÁ EM VIGOR NA

DATA DE SUA PUBFICACAO.

PALÁCIO DOS BANDEIRANTES, 18 DE JUNHO'DE 1997

MARIO COVAS

ISRAEL ZEKCER

SECRETÁRIO DE ESPORTE E TURISMO

WALTER FELDMAN

SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL
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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZAÇÃO, INSTRUÌDO POR FORÇA DA

OEI ESTADUAL 9.361, DE 05,07,96,

AOS VINTE E OITO DIAS DO MES DE JANEIRO DO ANO DE

UM MIL NOVECENTOS E NOVENTA E SETE, AS DEZ HORAS, NA

SALA DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALÁCIO

DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA, EXTRAORDINARIAMENTE
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FORÇA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE 05.06.96 NA PRESENÇA

DOS MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR, DESIGNADOS POR

DECRETO DE 17.07.96, PUBLICADO NO D.O.E. DE

18.07.96, TENDO COMO PRESIDENTE O SENHOR

VICEGOVERNADOR, DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, COMO

VICE-PRESIDENTE O SENHOR SECRETÁRIO DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO, DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO

FILLHO E COMO MAMBROS PRESENTES OS SENHORES DR.

ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA DA

SILVA, SECRETÁRIO DO GOVERNO E GESTÃO ESTRATÉGICA,

DR. MARCIO S,OTELO FELIPPE, PROCURADOR GERAL DO

ESTADO, DR. PLINIO OSWALDO ASSMAN, SECRETÁRIO

DOS TRANSPORTES, DR. RUY MARTINS ALTENFELDER

SILVA, DE LIVRE ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO

CONVIDADOS, DR. GERSON EDSON FERREIRA FILHO,

COORDENA_DOR DA UNIDADE DE GESTÃO ESTRATÉGICA, DR.

SEBASTIAO HERMANO LEITE CINTRA, SECCRETARIO

ADJUNTO DOS TRANSPORTES, DR. JORGE EDUARDO

SUPLICY FUNARO, CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA

DA CIËNCIA, TECNOLOGIA O DESENVOLVIMENTO, DR.

FERNANDO MAIDA DALLACQUA SECRETÁRIO

ADJUNTO DA FAZENDA, DR. FRANCISCO DRIGO,

ASSE_SSOR DA SECRETARIA DE TRANSPORTES, DR, JOSE

SIMOES NETO, ASSESSOR DA SECRETARIA DE ENERGIA E

MEMBRO DO ESCRITÓRIO "ENERGIA SAO PAULO", DR.

EDUARDO SOARES, ASSESSOR DA SECRETARIA DA

FAZENDA, DR. ADROALDO MOURA DA SILVA,

PRESIDENTE DA COMPANHIA PAULISTA DE AFETIVOS CPA

DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO E DRA ROSÁLIA

BARDARO AMBOS ASSESSORES TÉCNICOS DE GABINETE

DA SECRETARIA DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO UMA

VEZ REUNIDOS OS MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR DO

PROGRAMA DE DESESTATIZAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE

DEU INÍCIO AOS TRABALHOS, PASSANDO A PALAVRA AO

SECRETÁRIO DE TRANSPORTES QUE PASSOU AS MÃOS DO

SENHOR PRESIDENTE CORRESPONDÊNCIA DATADA DE

27.01.97 DANDO CONTA DE QUE 1) A SECRETARIA DE

TRANSPORTES COM O APOIO DA SECRETARIA DA FAZENDA,

VEM NEGOCIANDO, JUNTO AO BANCO INTERAMERICANO DE

DEENVOLVIMENTO BTD A IMPLEMENTAÇÃO DE PROJETO
-

DE APOIO FINANCEIRO AO PROGRAMA DE CONCESSÓES DE

TRANSPORTES DE SAO PAULO, SENDO QUE ESSE APOIO

IMPLICARÁ NA DOAÇÃO DE RECURSOS DA ORDEM DE US*

1,2 MILHÃO, ORIUNDOS DO "FONDO MULTILATERAL DE

INVERSIONES FOMIN 2) QUE PROJETO DE APOIO FOI

DESENVOLVIDO E QUE SUA APRESENTAÇÃO AOS COMITËS

DE EMPRÉSTIMOS E DE DOMINANTES DO FOMIN

DEPENDE DA CÑAÇÃO DE UM GRUPO DE TRABALHO CUJA

FUNÇÃO SERÁ COORDENAR E INTEGRAR AS AÇÕES E OS

ESTUDOS NECESSÁRIOS A IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA

DE CONCESSÕES E A PROVISÃO DE MEIOS DE CONTROLE E

FISCALIZACAO DAS CONCESSÕES, UMA VEZ OUTORGADAS

DIANTE DO EXPOSTO, ENTENDE ESTE CONSELHO DIRETOR,

EM QUE PESE NAO TER ANALISADO O PROJETO E O

DE DESEMBOLSO A
CRONOGRAMA ANEXOS

CORRESPONDÊNCIA ENTREGUE PELO SENHOR SECRETÁRIO DE

TRANSPORTES, QUE NADA OBSTA RECEBER A DOAÇÃO, UMA

VEZ QUE RECURSOS CONTRAPARTIDAS DA MESMA

ORIUNDOS DO TESOURO DO ESTADO, ESTEJAMMONTA,

PREVISTOS NO ORÇAMENTO DO CORRENTE EXERCÍCIO,

SENDO QUE OPORTUNAMENTE ESTE CONSELHO DIRETOR

INDICARÁ SEUS REPRESENTANTES PARA COMPOR O

REFERIDO GRUPO DE TRABALHO DANDO PROSSEGUIMENTO,

ANÁLISE DA MINUTA DO EDITALPASSOU-SE A NOVA PARA

CONC.E.SSAO DO SISTEMA ANCHIETA-IMIGRANTES, FRUTO DA

REUMATO REALIZADA ANTERIORMENTE PELO GRUPO TÉCNICO

DE TRABALHO, RESTANDO DECIDIDO EXIGIR-SE-Á
QUE NESTE

CERTAME SELETIVO GARANTIA DE PROPOSTA, CONFORME

PERMISSIVO LEGAL CONSTANTE DO INCISO III DO 31,ART.

DA LEI FEDERAL 8,666/93, ATUALIZADA PELA LEI FEDERAL

8.883/94 E QUE PARA GARANTIR A EXECUÇÃO DO CONTRATO

DE CONCESSÃO, A SER CELEBRADO COM O PROPONENTE

VENCEDOR DA LICITAÇÃO, SERÁ EXIGIDA GARANTIA DE

CONSTRUÇÃO BEM COMO GARANTIA DE INTEGRALIZAÇÃO DAS

PARCELAS PREVISTAS NO PLANO DE NEGÓCIOS, SE ESTAS

EXCEDEREM O MONTANTE DO CAPITAL MINIMO ESTIMADO

DA CONCESSIONÁRIA, RESSALVADO O LIMITE LEGAL PREVISTO

NA LEGISLAÇÃO VIGENTE FEITAS ALGUMAS SUGESTÕES DE

ALTERAÇÃO A MINUTA PROPOSTA POR PARTE DESTE

CONSELHO DIRETOR, O GRUPO TÉCNICO DE TRABALHO SE

REUNIRÁ PARA ULTIMAR OS AJUSTES NECESSÁRIOS NO EDITAL

APÓS ESSAS DELIBERAÇÕES O EXCELENTÍSSIMO SENHOR

GOVERNADOR DO ESTADO, DR. MÁRIO COVAS

COMPARECEU A REUNIÃO CUMPRIMENTANDO TODOS OS

PRESENTES E ENFATIZANDO QUE NO DIA 31 DO CORRENTE

MES O EDITAL PARA CONCESSÃO DO SISTEMA

ANCHIETAIMIGRANTES HA DE ESTAR PUBLICADO NO DIÁRIO OFFICIAL DO

POSTO, O DEU POR
ESTADO ISTO SENHOR PRESIDENTE

ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, DA QUAL FOI LAVRADA

LIDA ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADAESTA ATA QUE E

PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO FILHO

DR. ANTONIOIMPUGNACAO ANGARITA FERREIRA DA SILVA

DR. MÁRCIO SOTELO FELLIPPE

DR. PLÍNIO OSWALDO ASSMAN

DR SEBASTIÃO HERMANO LEITE CINTRA

DR. JORGE EDUARDO SUPLICY FUNARO

DR. FERNANDO MAIDA DALLACQUA

DR. FRANCISCO DRIGO - DR. JOSÉ SIMÓES NETO

OR. EDUARDO SOARES

DR. ADROALDO MOURA DA SILVA

DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO

DRA ROSÁLIA BARDARE

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZAÇÃO, INSTITUÍDO POR FORÇA DA

LEI ESTADUAL 9.361, DE 05.07.96.

AOS QUATRO DIAS DO MES DE FEVEREIRO DO DEANO

UM MG NOVECENTOS E NOVENTA E SETE, AS DEZ HORAS, NA

SALA DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALÁCIO

DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA, EXTRAORDINARIAMENTE,

A VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DO

PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZAÇÃO, INSTITUIDO POR

FORÇA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE 05.06.96 NA PRESENÇA

DOS MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR, DESIGNADOS POR

DECRETO DE 17.07.96, PUBLICADO NO D.O.E. DE

18.07.96, TENDO COMO PRESIDENTE O SENHOR

VICEGOVERNADOR, DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, COMO

VICE-PRESIDENTE O SENHOR SECRETÁRIO DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO, DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO

FILHO E COMO MEMBROS PRESENTES OS SENHORES DR.

ANTONIO IGNÁCIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA

SECRETÁRIOPLINIO DO GOVERNO E GESTÃO EST ALERGICA DR.

OSWALDO ASSMAN SECRETÁRIO

TRANSPORTES, DR. RUY MARTINS ALTENFELDER

SILVA, DE LIVRE ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO

CONVIDADOS, DR. EDUARDO SOARES, ASSESSOR DA

SECRETARIA DA FAZENDA, DR. ADROALDO MOURA DA

SILVA, PRESIDENTE DA COMPANHIA PAULISTA DE ATIVOS

CPA DR. FRANCISCO DRIGO, ASSESSOR DA SECRETARIÃ

DE TRANSPORTES, OR REYNALDO PASSANEZI FILHO E

DRA ROSÁLIA BARDARO AMBOS ASSESSORES

TÉCNICOS DE GABINETE DA SECRETARIA DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO UMA REUNIDOS MEMBROS DOVEZ OS

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZAÇÃO
E CONSIDERANDO QUE TODAS AS

SUGESTÕES TECIDAS PELOS INTEGRANTES FORAMSEUS

DISCUTIDAS INCORPORADAS FINAL DA MINUTA DEE AO TEXTO

EDITAL DO SISTEMA ANCHIETA IMIGRANTES, ATRAVÉS DO
*

GRUPO TÉCNICO DE TRABALHO CONSTITUIDO PARA TAL FFM

ESTE CONSELHO DIRETOR REFERENDA A DECISÃO DO SR.

PRESIDENTE QUE ENCAMINHOU A VERSÃO FINAL DO EDITAL

DE CONCESSÃO DO SISTEMA ACHIETA IMIGRANTES, AO

SR. GOVERNADOR DO ESTADO, *30.01.97,EM PARA

APRECIAÇÅO E DELIBERACAO ISTO POSTO, O SENHOR

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, DA

QUAL FOI LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA CONFORME

SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRÉ FRANCO MONTERE FILHO

DR. ANTONIO IGNÁCIO ANGARITA FERREITA DA SGVA

DR. PLINIO OSWALDO ASSMAN

DR. FRANCISCO DRIGO

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DR, EDUARDO SOARES

DR. ADROALDO MOURA DA SILVA

DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZAÇÃO, INSTITUÍDO POR FORÇA DA

LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-7-96.

AOS DEZOÍTO DIAS DO MES DE FEVEREIRO DO ANO DE

MIL AS DEZ HORAS,UM NOVECENTOS E NOVENTA E SETE

NA SALA DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO

PALÁCIO DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA,

EXTRAORDINARIAMENTE, A VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE

DESESTATIZAÇÃO, INSTITUIDO POR FORÇA DA LEI ESTADUAL

9.361, DE 5-6-96 NA PRESENÇA DOS MEMBROS DO

CONSELHO DIRETOR, DESIGNADOS DECRETO DE
177POR

96, PUBLICADO NO D.O.E. DE 18-7-96, TENDO COMO

PRESIDENTE O SENHOR VICE-GOVERNADOR, DR.

GERALDO ALCKMIN FILHO, VICE-PRESIDENTECOMO O

SENHOR SECRETÁRIO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, DR.

ANDRÉ FRANCO MONTORO FILHO E COMO

MEMBROS PRESENTES OS SENHORES DR. ANTONIO

IGNÅCIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA,

SECRETÁRIO DO GOVERNO E GESTÃO ESTRATÉGICA, DR.

YOSHIAKI ,NAKANO, SECRETÁRIO DA FAZENDA, DR.

HUGO VINICIUS SCHERER MARQUES DA ROSA,

SECRETÁRIO DE RECURSOS HÍDRICOS, DR. MARÇOS

MENDONÇA, SECRETÁRIO DA CULTURA, DR. PLINIO

OSWALDO ASSMAN, SECRETÁRIO DOS TRANSPORES

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA, DE LIVRE

ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, DR.

ADROALDO MOURA DA SILVA, PRESIDENTE DA

COMPANHIA PAULISTA DE ATIVOS CPA DRA ROSAR
-

CALENDÁRIO

RODJZIO
DO

MES DE JUNHO

DIA DA SEMANA DÍGITO FINAL

DA PLACA

SEGUNDA-FEIRA 1 2
E

TERÇA-FEIRA 3 E 4

QUARTA-FEIRA 5 E 6

QUINTA-FEIRA 7 E 8

SEXTA-FEIRA 9 E 0

MES DE JULHO

DIA DA SEMANA DÍGITO FINAL

DA PLACA

SEGUNDA-FEIRA 1 E 2

TERÇA-FEIRA 3 E 4

QUARTA-FEIRA 5 E 6

QUINTA-FEIRA 7 E 8

SEXTA-FEIRA 9 E 0

MES DE AGOSTO

DIA DA SEMANA DÍGITO FINAL

DA PLACA

SEGUNDA-FEIRA 5 E 6

TERÇA-FEIRA 7 E 8

QUARTA-FEIRA 9 E 0

QUINTA-FEIRA 1 2E

SEXTA-FEIRA 3 E 4

MES DE SETEMBRO

DIA DA SEMANA DÍGITO FINAL

DA PLACA

SEGUNDA-FEIRA 7 E 8

TERÇA-FEIRA 9 E 0

QUARTA-FEIRA 1 E 2

QUINTA-FEIRA 3 4E

SEXTA-FEIRA 5 E 6

A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

)ODERÁ EXCLUIR DO PERÍODO DE

EXECUÇÃO DO RODÍZIO MES DE
O

CASO AS
SETEMBRO, PREVISÕES DE

DISPERSÃO DOS POLUENTES NA

ATMOSFERA SEJAM FAVORAVEIS

SECRETARIA DO

MEIO AMBIENTE
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-

PAULA DE UMA PROCURADORA GERAL ADJUNTA DO

ESTADO, DR. RICARDO LIMA, COORDENADOR DO

ESCRITÓRIO "ENERGIA SAO PAULO", DR. FERNANDO

CARVALHO BRAGA, SECRETÁRIO TÉCNICO E EXECUTIVO

DESTE CONSELHO DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO,

E DRA ROSALIA BARDARO AMBOS ASSESSORES

TÉCNICOS DE GABINETE DA SECRETARIA DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO UMA VEZ REUNIDOS OS MEMBROS DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA DE DESESTATIZACAO O

SENHOR PRESIDENTE INICIANDO OS TRABALHOS PASSOU A

PALAVRA AO SR. SECRETÁRIO DE RECURSOS HIDRICOS QUE

JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO DA CULTURA TROUXERAM

A ESTE CONSELHO QUESTOES RELEVANTES A RESPEITO DO

PARQUE VILLA LOBOS E SOLICITARAM FOSSE VERIFICADA A

POSSIBILIDADE DE REDISCUSSAO DA SITUAÇÁO JURÍDICA

QUE ENVOLVE A DESAPROPRIAÇÃO DESSE PARQUE,

NOTADAMENTE NO QUE SE REFERE AOS PRECATÓRIOS

JUDICIAIS, BEM COMO FOSSE ESTUDADA A POSIBILIDADE

DE TRANSFERÈNCIA DO MESMO, HOJE DE

RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE RECURSOS

HÍDRICOS, PARA A SECRETARIA DA CULTURA APÓS VÁRIAS

SUGESTOES LEVANTADAS POR ESTE CONSELHO DIRETOR,

FACE AS FORMULAÇÕES EFETUADAS, O SR. PRESIDENTE

SOLICITOU QUE A P.G.E. ESTUDASTE AMBOS OS ASSUNTOS,

LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO AS PONDERAÇÕES TECITEC

NESTA REUNIÃO E TAO LOGO TIVESSE UM JUÍZO DE

CONVENCIMENTO A RESPEITO DAS MESMAS, RETORNASSE

OS ASSUNTOS A PAUTA DESTE CONSELHO FORAM

DISCUTIDOS, AINDA, PONTOS SUBSTANCIAIS DO PROJETO DE

SUBCONCESSÃO DA ESTAÇÃO DE ÁGUAS DE JUQUITIBA,

SENDO NESTA OPORTUNIDADE SOLICITADO PELO SR.

PRESIDENTE QUE TAO LOGO A MINUTA DO EDITAL DE

SUBCONCESSÃO FIQUE CONCLUÍDA, SEJA A MESMA

ENCAMINHADA A ESTE CONSELHO DIRETOR, POR MEIO DA

SECRETARIA TÉCNICA E EXECUTIVA, TENDO EM VISTA AS

DISPOSIÇÕES DA LEI 9.361F96. ISTO POSTO, O SENHOR

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÅO,

DA QUAL FOI LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA

CONFORME SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO FILHO

DR. ANTONIOIMPUGNACAO AGAFITA FERREIRA DA SILVA

DR. YOSHIAKI NAKANO

DR. HUGO VINÍCIUS SCHERER MARQUES DA ROSA

DR. MARCOS MENDONÇA

OR. PLÍNIO OSWALDO SAEMAN

DR. RUY MARTINS ALTENFEDER SILVA

DRA ROSALI PAULA DE LIMA

DR. ADROALDO MOURO DA SILVA

DR. FERNANDO CARRALHO BRAGA

DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DE DESESTATIZAÇÃO, INSTITUÍDO POR FORÇA DA

LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-7-96.

AOS QUATRO DIAS DO MES DE MARÇO DO ANO DE UM

MIL NOVECENTOS E NOVENTA E SETE, AS DEZ HORAS, NA

SALA DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALÁCIO

DOS BANDEIRANTES, FOI REALIZADA, EXTRAORDINARIAMENTE,

A VIGÉSIMA OITVA REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DO

PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZAÇÃO, INSTITUÍDO POR

FORÇA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-6-96, NA PRESENÇA

DOS MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR, DESIGNADOS POR

DECRETO DE 17-7-96, PUBLICADO NO D.O.E. DE 18-7-96,

TENDO COMO PRESIDENTE O SENHOR VICE-GOVERNADOR,

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, COMO

VICEPRESIDENTE O SECRETÃRIO DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO, DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO

FILHO E COMOVEMOS PRESENTES OS SENHORES DR.

ANTONIO IGNACIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA,

SECRETÁRIO DO GOVERNO E GESTÃO ESTRATÉGICA, DR.

DAVID ZYLBERSZTAJN, SECRETÁDO DE ENERGIA, DR.

EMERSON KAPAZ, SECRTARIO DE CIÉNCI,A, TECNOLOGIA E

DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO, DR. MARCIO SO,TELO

FELIPPE, PROCURADOR GERAL DO ESTADO, DR. PLINIO

OSWALDO ASSMAN, SECRETÁRIO DOS TRANSPORTES,

OR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA, DE LIVRE

ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, DR.

ADROALDO MOURA DA SILVA, PRESIDENTE DA

COMPANHIA PAULISTA DE ATIVOS CPA DR. SEBASTIÅO
-

HERMANO LEITE CINTRA, SECRETÁRIO ADJUNTO DOS

TRANSPORTES, DR. RICARDO TOSHIO OTA ASSESSOR DA

SECRETARIA DE TRANSPORTES, DR. FERNANDO

CARVALHO BRAGA, SECRETÁRIO TÉCNICO E EXECUTIVO

DESTE CONSELHO E ORA ROSAURIA BARIAO

ASSESSORA TÉCNICA DE GABINETE DA SECRETARIA DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO UMA VEZ REUNIDOS OS

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA DE

DESESTATIZACAO O SENHOR PRESIDENTE INICIANDO OS

TRABALHOS DEU A CONHECIMENTO AOS PRESENTES DO TEOR

DO RESULTADO DA DECISÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO

EXEESTADO DE SAO PAULO, HISTORIANDO OS FATOS QUE

CULMINARAM COM A DECISÃO DAQUELA CORTE EM JULGAR

ILEGAL O EDITAL DO SISTEMA

ANHANGUERABANDEIRANTES. INFORMOU, AINDA O SR. RSIDENTE QUE

O GOVERNADOR DO ESTADO, DR. MARIO COVAS,

AVALIANDO AS VÁRIAS HIPÓTESES A SEREM ADOTADAS

FRENTE A DECISÃO DO TCE DECIDIU REPUBLICAR OS

EDITAIS, OBSERVANDO-SE, POR CAUTELA, QUE AS

GARANTIAS NAO EXCEDAM A 10% DO VALOR DO CONTRATO,

CALCULADO COM BASE NO VALOR PRESENTE DAS RECEITAS

ESTIMADAS DE PEDAGIO ASSIM SENDO, FRENTE A

DETERMINAÇÃO DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO, ESTE

CONSELHO INICIOU DISUSSAO SOBRE O NOVO TEX'TO DO

EDITAL DE CONCESSÃO DO SISTEMA

ANHANGUERABANDEIRANTES, FICANDO DESDE JA AGENDADO QUE O

MESMO REUNIR-SE-Ã, EXTRAORDINARIAMENTE, NO DIA 5

ESTADO DE SAO PAULO

EXECUTIVO

SEÇÃO 1

JORNALISTA RESPONSÁVEL - DILSON MEZZETTI COSTA

REDAÇÃO

RUA JOÃO ANTONIO DE OLIVEIRA, 152

CEP 03111-010 SAO PAULO
-

DE MARÇO, AS 10,00 HORAS APROVEITANDO O ENSEJO O

SECRETÁRIO DE TRANSPORTES SOLICITA AO CONSELHO

DIRETOR A INDICAÇÃO DE REPRESENTANTES QUE

INTEGRARÃO O GRUPO DE TRABALHO QUE COORDENARÁ E

INTEGRARÁ AS AÇÕES E OS ESTUDOS NECESSÁRIOS A

IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE CONCESSÕES, POR

FORÇA DO PROJETO DE APOIO DO BANCO INTERAMERICANO

DE DESENVOLVIMENTO BID QUE IMPLICA NA DOAÇÃO
-

DE RECURSOS DA ORDEM DE US* 1,2 MILHÃO, ORIUNDOS

DO "FONDO MULTILATERAL DE INVERSIONES FOMIN
-

DESTA FORMA, CONSELHO DIRETOR INDICAO COMO

REPRESENTANTES, PARA INTEGRAR O MENCIONADO GRUPO,

OS SENHORES DR. FERNAND(•CARVALHO BRAGA E

DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO ISTO POSTO, O

SENHOR PRESIDENTE DEU POR ÉNCERRADA A PRESENTE

REUNIÃO, DA QUAL FOI LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E

ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO FILHO

DR. ANTONIONAO ANGARITA FERREIRS DA SILVA

DR. DAVID ZYLBERSZTAJN

DR. EMERSON KAPAZ

DR. MÁRCIO SOTELO FELIPPE

DR. PLÍNIO OSWALDO ASSMAN

DR. RUY MARTINS ALTEN FELDNER SILVA

DR. SEBASTIÀO HERMANO LEITE CINTRA

DR. RICARDO TOSHIO OTA

DR. ADEMALDO MOURA DA SILVA

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA

DRA ROSÁLIA BARDARO

ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL

DESESTATIZAÇÅO, INSTITUÌDO
DE POR FORÇA DA

LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-7-96.

AOS CINCO DIAS DO M*S DE MARÇO DO ANO DE UM

MIL NOVECENTOS E NOVENTA E SETE, AS DEZ HORAS, NA

SALA DOS CONSELHOS, NO PRIMEIRO ANDAR DO PALÁCIO

DOS EXTRAORDINARIAMENTEBANDEIRANTES, FOI REALIZADA,

A VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO

DIRETOR DO PROGRAMA ESTADUAL DE DESESTATIZAÇÃO,

INSTITUIDO POR FORÇA DA LEI ESTADUAL 9.361, DE 5-6-96

NA PRESENÇA DOS MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR,

DESIGNADOS POR DECRETO DE 17-7-96, PUBLICADO NO

D.O.E. DE 18-7-96, TENDO COMO PRRESIDENTE O SENHOR

VICE-GOVERNADOR, DR. GERALDO ALCKMIN FILHO,

COMO VICE-PRESIDENTE O SENHOR SECRETÁRIO DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO, DR. ANDRÉ' FRANCO

MONTORO FILHO E COMO MEMBROS PRESENTES OS

SENHORES DR. ANTONIO IGNACIO ANGARITA

FERREIRA DA SILVA, SECRETÁRIO DO GOVERNO E

GESTÃO ESTRATÉGICA, DR. YOSHIAKI NAKANO,

SECRETÁRIO DA FAZENDA, DR. MARCIO SOTELO

FELIPPE, PROCURADOR GERAL DO ESTADO, DR. PLÍNIO

OSWALDO ASSMAN, SECRETÁRIO DOS TRANSPORTES,

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA, DE LIVRE

ESCOLHA DO GOVERNADOR E COMO CONVIDADOS, DR.

SEBASTIÃO HERMANO LEITE CINTRA, SECRETÁRIO

ADJUNTO DOS TRANSPORTES, OR. RICARDO TOSHIO

OTA ASSESSOR DA SECRETARIA DE TRANSPORTES, DRA

ROSALI PAULA DE LIMA, PROCURADORA GERAL

ADJUNTA DO ESTADO, DR. FERNANDO CARVALHO

BRAGA, SECRETÁRIO TÉCNICO E EXECUTIVO DESTE

CONSELHO, DR. REYNALDO PASSANEZI FILHO E DRA

ROSÁLIA BARDARO AMBOS ASSESSORES TÉCNICOS DE

GABINETE DA SECRETARIA DE ECONOMIA E

PLANEJAMENTO UMA VEZ REUNIDOS OS MEMBROS DO

CONSELHO DIRETOR DO PROGRAMA DE DESESTATIZACAO O

SENHOR PRESIDENTE INICIANDO OS TRABALHOS PASSOU A

PALAVRA AO SECRETÁRIO DE TRANSPORTES QUE INFORMOU

TÉCNICOS DA SECRETARIA DE TRANSPORTES,QUE OS

JUNTAMENTE COM OS TÉCNICOS DA SECRETARIA DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO E DA PROCURADORIA GERAL

DO ESTADO REUNIRAM-SE PARA, NESTA REUNIÃO,

APRESENTAR AO CONSELHO A EVOLUÇÃO DO EDITAL DO

SISTEMA ANHANGUERA-BANDEIRANTES. ESTE CONSELHO

DIRETOR AMPLIANDO AS DISCUSSÕES E SUGESTÕES FEITAS,

INCORPORA A VERSÃO APRESENTADA AS SUGESTÕES

TECIDAS, ATENDENDO, DESTA SORTE A ORIENTAÇÃO DO SR.

GOVERNADOR DO ESTADO, INCLUSIVE COM COMPARATIVO

ENTRE O EDITAL ANULADO E O PROPOSTO ASSIM SENDO,

REDEFINIDOS OS TERMOS DO NOVO EDITAL, O SR.

PRESIDENTE INFORMOU QUE E DESEJO DO SR.

GOVERNADOR QUE O MESMO SEJA PUBLICADO NO D.O.E.

BREVEMENTE E, PARA TANTO, ESTE CONSELHO ATRAVÉS DO

SEU PRESIDENTE ENCAMINHARÁ A VERSÃO DEFINITIVA DO

EDITAL PARA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO CHEFE DO

EXECUTIVO ATE SEXTA-FEIRA ISTO POSTO, O SENHOR

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO,

DA QUAL FOI LAVRADA ESTA ATA QUE LIDA E ACHADA

CONFORME SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES

DR. GERALDO ALCKMIN FILHO

DR. ANDRÉ FRANCO MONTORO FILHO

DR. ANTONIO IGNÁCIO ANGARITA FERREIRA DA SILVA

DR. YOSHIAKI NAKANO

DR. MÁRCIO SOTELO FELIPPE

DR. PLÍNIO OSWALDO ASSMAN

DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA

DR. SEBASTIÁO HERMANO LEITE CINTRA

DR. RICARDO TOSHIO OTA

DRA ROSATI PAULA DE LIMA

DR. FERNANDO CARVALHO BRAGA

DR. REYNA)DO PASSANEZI FILHO

GESTÃO ESTRATÉGICA

SECRETÁRIO: ANTONIO ANGARITA

SECRETÁRIOGABINETE DO

RESOLUÇÃO SGGE DE 18-6-97

DOAÇÃO DE MATERIAIS USADOS, DECLÁRADOS

INSERVIVEIS PELA DIVISÃO ESTADUAL DE MATERIAL

EXCEDENTE

0 SECRETÁRIO DO GOVERNO E GESTÃO ESTRATÉGICA,

COM FUNDAMENTO NO ART. 100, G1 DO DEC. 21.984*4, E

NOS TERMOS DO ART. 4, -*. IV E ART. 5*, DA LEI 10.064-68,

E A VISTA DO PARECER 665-92, DA AJG RESOLVE:

ARTIGO 17 - FICA AUTORIZADA A DOAÇÃO AO FUNDO

SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO ESTADO DE SAO PAUTO, DE

MATERIAIS USADOS PERTENCENTES AO PATRIMÕNIO DE

VÁRIAS SECRETARIAS DE ESTADO E DECLARADOS

INSERVIVEIS PELA COMISSÃO DE MATERIAL INSERVÍVEL, DA

COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÁO GERAL DA

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO E MODERNIZAÇÅO DO

SERVIÇO PÚBLICO, EM DEFERIMENTO DOS SEGUINTES

PROCESSOS, ABAIXO DISCRIMINADOS:

1 - PROCESSO SAMSP 722-97:

A) SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO:

COORDENADORIA DE ASSISTËNCIA TÉCNICA INTEGRAL -

DEPARTAMENTO DE DEFESA AGROPECUÁRIA -

526-97 OF. GTMEX 16-97, ITENS 1-85, FIS. 3-4, ITEMOS

1307, RIS 5-12);

B) SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA:

COORDENADORIA DOS ESTABELECIMENTOS PENITENCIÁRIOS

DO ESTADO: CADEIA PÚBLICA DO SAO BERNARDO DE

CAMPINAS SAMSP 255-97 OF. D.A 1.047-97, ITENS

1-

6, FLS 3) E PRESÍDIO DR. EDGARD MAGALHÃES

NORONHA" DE TREMEMBÉ - SAMSP 290-97 LOF

PEMANO 1.619-97, ITENS 1, GIS 3-4, ITENS 1-10, FIS.

56, ITENS 118, FFS. 7, ITENS 1-11, FFS. 8-10);

CL SECRETARIA DA SAÚDE:

1. DIR 1 DA CAPITAL SAMSP 244-97 LOF
GT-

DEMEX-SS 36-97); ESCOLA DE 1.O GRAU PORTUGAL

(ITENS 1-15, FLS 3): C.B. 1 DE VILA ANASTÁCIO (ITENS 1-3,

FIS. 4); UBS DE VILA SÕNIA FITNES 1-19, FIS. 5-7); C.B. IL

DO PARI (ITENS 1-3, FIS. 8); C.S II DE JARDIM VERA CRUZ

(ITENS 1-3, RIS 9); C.S 11 DR. JOSÉ SERRA RIBEIRO"

VILA ANGLO ILTENS 1-2 FFS. 10, ITENS 1-9, FLS 11, ITENS 1,

FLS 12/14); CADI 38, JARDIM JAQUELINE (ITEM 1, FLS

15) LABORATÓRIO LOCAL DE SANTA CECIA (ITENS 1/14,E

FIS 18);

2. DIR 1 DA CAPITAL - SAMSP 331-97 OF.

GTDEMEX-SS 54-97); C.B. II PARQUE ARTHUR ALVIM (ITEM

1, FFS 3); C.B. IL VILA GUMERCINDO (ITENS 1-2, FIS. 4);

C.B. 1I VILA ALPINA (ITENS 1-5, RIS 51; C.B. GL MOINHO

VELHO (ITENS 1-15, RIS 6-8); C.B. II SANTO ESTEVÃO

(ITENS 1-6, FFS. 9); UBS A.C. CARVALHO ITEMOS 1-3, FFS.

101; P.A. IGUAÇU (ITENS 1-3, FLS 11); C.B. IL VILA RENATE

(ITENS 1-9, FIS. 12); C.B. G VILA REUNIDAS 0TENS 1-5, FLS

13); C.B. II CIDADE VARGAS (ITENS 1-6, FLS 14); C.B. II

PARQUE BRISTOL (DENS 1-25, FIS. 15/19); CS. IL JARDIM

SAO NICOLAU (ITENS 1-5, FFS. 20); C.B. II VILA FORMOSA

(ITENS 1-16, OOS. 21); C.B. 6 JARDIM NORDESTE (ITENS

116, RIS 22-23); C.B. 1 CANGABA (ITENS 1-9, FFS. 24); C.B.

III TATUAPÉ (ITENS 1-6, FFS. 25 E ITEM 1, FIS. 26); C.B. II

VILA ESPERANÇA (ITENS 1-2, FLS 27); C.B. II VILA

GRANADA ITEMOS 1-19, BS. 28-291; CS. II VGA OLINDA

ITEMOS 1.8, OOS. 30); C.B. II JARDIM SINHÁ (ITENS 1-6, FFS.

31); C.B. 1 VILA CARRÃO ITENS 1-14, RIS 32-33);

A.S.M.B. (ITENS 1-4, FLS 34); C.B. III SAPOPEMBA

(ITENS 1-13, FIS. 35); C.B. IG ARICANDUVA (ITENS 1-3, TIS

36); C.B. II ANTONIETA (ITENS 1-3, RS. 37); UBS PARQUE

IMPERIAL (ITENS 1-2, FFS. 38); C.B. FIL SAO VICENTE DE

PAULA (ITENS 1-2, OIS 391; CS. IL INDIANÓPOLIS (ITENS

15, FLS 40); C.B. G CIDADE PATRIARCA ITENS 1-14, FIS. 41);

C.B. 1 VILA CALIFÓRNIA (ITENS 1-20, FIS. 42-45); CS. 1

SACOMÃ (ITENS 1.8, RIS 46); C.B. ILI ARAPUÁ (ITENS 1.8,

FIS. 47); C.B. IL VILA SANTANA (ITEM 1, FIS. 48); C.B. 1

AMERICANÓPOLIS (ITENS 1-3, FIS. 49); UBS CUPECË

(ITENS 1-27, OOS. 50-52); A.M. VILA GUARANI ITEMOS

12, FLS 53); LABORATÓRIO LOCAL JABAQUARA (ITENS 1-13,

RIS 54); LABORATÓRIO D.A.D.T. (ITENS 1-10, FLS 55);

N.G.A. SANTA CRUZ (ITEM 1, FFS. 56); C.B. VILA OLIMPIA

(LTENS 1-5, RS. 57); UBS VILA MERSE (ITENS 1-13, FIS.

58); C.B. 1 BELENZINHO (ITENS 1-8, FFS. 59); N.G.A. AGUA

RASA FITNES 1-5, FFS. 60); C.B. II VILA MORSES ITENS 1-4,

FIS. 61); C.B. 1 IDR LÍVIO AMATO", DE VILA MARIANA

(ITENS 1-16, FLS 62-63); SEDE FITNES 1-22, FLS 64-66);

3. HOSPITAL GUILHERME ALVARO DE SANTOS

SAMSP 327-97 OF. GTDEMEX-SS 59-97, ITENS 1-52,

RS. 3-10);

4. HOSPITAL DA ÁGUA FUNDA SAMSP 242-97 OF.

GTDEMEX-SS 37-97, ITENS 1-31, FLS 3-8) HOSPITAL

-

E

INFANTIL DARCY VARGAS - SAMSP 643-97 OF.

GTDEMEX-SS 92-97, ITENS 1-84, BS. 3-10);

5. COORDENAÇÃO DOS INSTITUTOS DE PESQUISA:

INSTITUTO BUTANTAN - SAMSP 209-97 OF.

GTDEMEX-SS 25-97, ITENS 1-20, FLS 3-4) E SAMSP 624-97 OF.

GTDEMEX-SS 90-97, ITENS 1-15, FIS. 3);

6. COORDENADORIA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO:

DIVISÃO DE MATERIAL E PATRIM8NIO - SAMSP 210-97

OF. GTDEMEX-SS 30-97, ITENS 1-9, FIS. 3-4);

DL PROCURADORIA GERAL DO ESTADO: PROCURADORIA

DE ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA - SAMSP 254-97 (OF; ASG

5-97, ITENS 1-5, FIS. 3).

PUBLICIDADE LEGAL TELEFONE 291-3344 RAMAIS 220 E 235
-

VENDA AVULSA EXEMPLAR DO DIA R* 1,76EXEMPLAR ATRASADO: R* 3,54

FILIAIS - CAPITAL

O ANGÉLICA - J. COMERCIAL TELEFONES 256-7232 E 259-3047 - AV. ANGÉLICA, 2,582

REPÚBLICA TELEFONE 257-5915 EST•,ÃOREPÚBLICA DO PROLOJA 516
* -

* SAO BENTO TELEFONE 229-6316 - ESTAÇÃO SAO BENTO DO METRÕ - LOJA 17

RUAIS INTERIOR
-

ARAÇATUBA (0181 6230310 RUA ANTONIO JOÃO, 130

* -

*
BAURU (0142) 24-3852 - PCA DAS CEREJEIRAS, 4-44

CAMPINAS 10191 233-5117 FAX (019) 233-2859 R. SALTO GRANDE, 144 JD. TREVO
* - - -

MARÍLIA (014) 422-3784 AV. RIO BRANCO, 803
* -

PRESIDENTE PRUDENTE (018) 221-3128 AV. MANOEL GOULART, 2.109
* -

* RIBEIRÃO PRETO (016) 610-2045 - AV. 9 DE JULHO, 378

* SANTOS (013) 234-2071 - AV. CONSELHEIRO NÉBIAS, 368A - 4* ANDARSALA 411

SAO JOSÉ DO RIO PRETO (017) 234-3868 RUA GENERAL GLICÉRIO, 3.973
* -

SOROCABA (015) 233-7798 RUA 7 DE'SETEMBRO, 287 5* ANDAR SALA 51
* - - -

ARTIGO 2:0 - ESTA RESOLUÇÃO ENTRARÁ EM VIGOR NA

DATA DE SUA PUBLICACAO

DESPACHO DO SECRETÁRIO, DE 18-6-97

NO PROCESSO SE-51-96 EM QUE JAIRO FERNANDES

SOLICITA ATORIZACAO PARA RESIDIR EM PRÓPRIO DO

ESTADO: *A VISTA DOS ELEMENTOS CONSTANTES DO

PROCESSO E NOS TERMOS DO PARECER 560-97, DA AJG

AUTORIZO JAIRO FERNANDES, RG 5,592.261, SERVENTE

DE ESCOLA, A RESIDIR EM PRÓPRIO ESTADUAL INDICADO

NOS AUTOS, OBSERVADAS AS CONDIÇÓES ESTABELECIDAS

NO ART. 547 DO DEC. 42,850-63, COM A REDAÇÃO QUE

LHE CONFERIU O ART. 1.-* DO DEC 52.355-70,

ENCAMINHEM-SE OS A SECRETARIA DA FAZENDA,AUTOS

NA FORMA E PARA OS FINS ASSINADOS NO ITEM 14 DO

CASA MILITAR

DESPACHO DO SECRETARIO-CHEFE DE 18-6-97

RATIFICANDO A DISPENSA DE LICITAÇÃO CMG-12-97,

COM BASE NO ART. 26 DA LF 8.666-93, ATUALIZADA PELA

LF 8.883-94, EM FAVOR DA COMPANHIA PAULISTA DE

OBRAS E SERVIÇOS - CPOS, NO VALOR DE R*

272.020,04, REFERENTE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

TÉCNICOS ESPECIALIZADOS A DESPESA DEVERÁ ONERAR O

ECONOMIA E

PLANEJAMENTO

EXTRATO DO 72 TERMO ADITIVO

4* PRORROGAÇÃO E ALTERAÇÓES DAS CLÁUSULAS

TERCEIRA, QUARTA E SETIMA

SEP 221*3PROCESSO

CONTRATO 3/93-DA.
-

PARECER CJOSEP 58F97

CONTRATANTE SECRETARIA DE ECONOMIA E
-

PLANEJAMENTO

CONTRATADA CONSERVADORA PAULISTA DE BOMBAS

LTDA. -

ADITAMENTO CLÁUSULA TERCEIRA DO PRAZO
- -

VIGËNCIA - 21-6.97 A 20-6.98

CLÁUSULA QUARTA - DO PREÇO

VALOR MENSAL R* 30,31, A PARTIR DE 1-4-97

CLÁUSULA SÉTIMA - DOS RECURSOVALOR

ESTIMATIVO RS 1,174,52

EM 1993 R* 7,26

EM 1994 R* 57,44

EM 1995 R* 262,00

'EM 1996 R* 312,06

EM 1997 R* 355,95.COD. 29.01.05-SECRETARIA DE

ECONOMIA E PLANEJAMENTO-DEPARTAMENTO DE

ADMINISTRSÇÃO-PROG. DE TRAB.

03009002128620000MANUT. DE PRÓPRIOS - NAT.DA DESP. 349039.80-CONS.

DE MANUT EM GERAL PARA 1998R* 179,81.

RATIFICAÇÃO - FICAM RATIFICADAS TODAS AS DEMAIS

CLÁUSULAS E CONDIÇÓES DO CONTRATO FIRMADO EM

21593 E DE SEUS TERMOS SUBSEQUENTES, NO QUE NAO

COLIDIREM COM AS ORA ESTABELECIDOS

E PLANEJAMENTO REGIONAL

COMUNICADO

CONSIDERANDO AS DISPOSIÇÓES DO ARTIGO 5 *DA

LEL FEDERAL 8.66/93, ATUALIZADO PELA LEI FEDERAL

8.883/94, SOLICITO A LIBERAÇÃO DA PD ABAIXO

RELACIONADO, CONTRARIANDO A ORDEM CRONOLÓGICA,

POR SE TRATAR DE ADIANTAMENTO DE SALÁRIO DE

FUNCIONÁRIOS DA CEPAM

UGE - N* DA PD - VALOR - VENCIMENTO

290107 97PD0035583.633,00 19-6-97
- -

E

CIDADANIADEFESA DA

PÁTIO DO COLLAGIO 148 CENTRO FONNE: 239-4399

DE CRIMINOLOGIA DE SAO PAULO

COMISSÃO PERMANENTE DE

CADASTRAMENTO E FISCALIZAÇÃO

DESPACHO DO PRESIDENTE DA COMISSÃO

PERMANENTE DE CADASTRAMENTO E EALIZACAO

ALGOZANDO COM BASE NO DECRETO 41.239, DE

22/10/97, O CADASTRAMENTO DOS DRS

ALOISIO GARCIA GONZALEZ - RG

4.837.119SAP/SP - PROC, 54/97-CADASTRO

IMPRENSA OFICIAL

SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE

DIRETOR PRESIDENTE

SÉRGIO KOBAYASHI

DIRETORES

INDUSTRIAL: CARLOS NICOLAEWSKY

=INANCEIRO E ADMINISTRATIVO: RICHARD VAINBERG

SEDE ADMINISTRAÇÃOE

RUA DA MOOCA, 1.921 CEP 03111-010 SP
- -

(PABX) 291-3344 - FAX (011) 692-3503

HTTPWWW.IMESP.COMBR

EMAR IMESPIMESP.COM.BR


